香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

TIANCI LITHIUM

Tianqi Lithium Corporation 天齊鋰業股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:9696)

關於召開2025年中期業績説明會的公告

天齊鋰業股份有限公司(「本公司」)擬於2025年8月29日在香港聯合交易所有限公司網站(https://www.hkexnews.hk)公佈本公司2025年中期業績公告。為了便於本公司廣大投資者(「投資者」)進一步了解本公司2025年上半年經營情況,本公司擬於2025年9月1日(星期一)下午3:00至4:00召開2025年中期業績説明會(「業績説明會」),就投資者普遍關注的問題進行交流。

一、參會人員

董事會(「董事會」)董事長/執行董事:蔣安琪女士

執行董事/總裁:夏浚誠先生

執行董事/財務總監/執行副總裁:鄒軍先生

董事會秘書/高級副總裁/聯席公司秘書:張文宇先生

獨立非執行董事: 唐國瓊女士

(如有特殊情況,參會人員可能進行調整。)

二、投資者參會方式

1、本次業績説明會將採用網絡文字互動的方式舉行,投資者可登錄同花順路演平台(https://board.10jqka.com.cn/rs/pc/detail?roadshowId=1010585)或使用同花順手機端軟件掃描下方二維碼,進入本次業績説明會的直播間進行提問,與公司互動交流。



(「同花順」手機端路演直播間二維碼、問題徵集專題頁面二維碼)

2、 為充分尊重投資者,提升交流效率,本公司將就業績説明會進行提問預徵集。提問通道自本公告之日起開放,投資者可通過訪問網站https://board.10jqka.com.cn/fe/roadshow/questionCollection.html?id=1010585,或者掃描上方二維碼,進入問題徵集專題頁面。

如投資者對業績説明會相關事宜有任何疑問,請聯繫本公司董事會辦公室(電話: +86 28 8518 3501;郵箱: ir@tianqilithium.com)。

承董事會命 天**齊鋰業股份有限公司** *董事長兼執行董事* 蔣安琪

香港,2025年8月27日

於本公告日期,董事會由以下成員組成:執行董事蔣安琪女士、蔣衛平先生、 夏浚誠先生及鄒軍先生;及獨立非執行董事向川先生、唐國瓊女士、黃瑋女士及 吳昌華女士。